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Úvodní slovo
Vážené rodiny a přátelé ALZHEIMER HOME Jasmín,

s radostí vás vítám u našeho zpravodaje, který shrnuje aktivity a události, jež obohatily
závěr roku 2024. Tento čas byl plný radosti, společných zážitků a kouzelných okamžiků, na
které budeme dlouho vzpomínat.

Mezi největší události patřila návštěva klávesisty Berkiho, oslava narozenin našich klientů
v duchu Halloweenu s harmonikářem Andělem a také kouzelnické vystoupení Pavla
Greinera. Nechyběla ani tradiční návštěva Mikuláše, anděla a čerta, která rozzářila
úsměvy na tvářích našich klientů.

Velký zájem si u našich klientů udržela muzikoterapie se Zdeňkem. Tradiční páteční hry
Binga a pravidelné velmi oblíbené čtení s paní Holcovou.

Z venkovních aktivit jsme si užili výlet do Národního technického muzea a opakované
návštěvy školek v okolí.

Předvánoční čas jsme si zpříjemnili pečením cukroví, tvořením vánočních výzdob a jejich
instalací v prostorách zařízení. Celé adventní období nám krásná výzdoba připomínala
blížící se Vánoce.  V tento čas nás potěšilo vystoupení seniorské taneční skupiny.

Nezapomenutelné bylo Vánoční setkání s rodinami. Rok jsme zakončili silvestrovským
posezením za doprovodu harmonikáře Anděla.

Jsem vděčný, že jsme mohli tyto chvíle sdílet s vámi a těším se na další společné zážitky v
roce 2025.

 

 

 Mgr. Petr Adam
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Návštěva mateřské školy v
Jasmínu
V domově ALZHEIMER HOME Jasmín nás navštívily děti z mateřské školy. I tentokrát se s
našimi klienty přivítali a seznámili. 👋 Poté bylo na programu společné tvoření, kdy děti
obkreslily nejdříve svou ruku a poté ruku babičky nebo dědečka vedle sebe. 👍 Za
vzájemné spolupráce spolu vystříhali obrysy obkreslených rukou a z nich jsme poté
udělali krásný dlouhý barevný řetěz. Společně tak děti a senioři vytvořili krásný výrobek,
který bude zdobit naší aktivizační místnost. 😍💙
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Lednové vystoupení pana
Pecháčka v Jasmínu
Náš domov ALZHEIMER HOME Jasmín zazněly melodie, které rozzářily tváře všech
přítomných. 😊 Zpěvák Vladimír Pecháček svým melodickým hlasem přenesl naše klienty
do dob, kdy si na zábavách zpívali a tančili. 💃 Široký repertoár českých lidovek vytvořil
krásnou atmosféru a naši klienti byli plní radosti a krásných vzpomínek na svá mladá léta.
💙
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Pečení punčových řezů v Jasmínu
S klienty domova ALZHEIMER HOME Jasmín jsme dnes zažili pekárenskou horečku! 😊
Klienti se pustili do přípravy punčových řezů a opět ukázali, že šikovnost jim rozhodně
nechybí. 👍 Ačkoli se v kuchyni občas ozvala veselá hádka o tom, kdo vyšlehal vláčnější
těsto, výsledek předčil všechna očekávání. 👨‍🍳 Nadýchané punčové řezy a voňavá káva –
lepší odpoledne jsme si nemohli přát. 💙
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Hry a soutěže v Jasmínu
Klienti domova ALZHEIMER HOME Jasmín si pěkně zasportovali! 👍 Během pingpongu
míčky létaly vzduchem jako za mladých let. Poté přišla na řadu naše verze beerpongu –
bez piva, samozřejmě. 🤭 Že chybělo pivo vůbec nevadilo, protože soutěživost zůstala
stejná! 💪 Bylo to skvělé dopoledne plné smíchu a dobré nálady. 😊💙
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Lednová oslava narozenin v
Jasmínu
Minulý týden jsme v domově ALZHEIMER HOME Jasmín měli pěkně veselo. 👍 Proběhla
první letošní narozeninová oslava, která byla i tentokrát plná radosti a smíchu. 😀 Naši
oslavenci byli potěšeni skvělou hudbou od pana harmonikáře Radka Anděla a nechyběl
kus chutného dortu. 🍰 💙
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Jablečný koláč od klientek z
Jasmínu
Dnes jsme si upekli v domově ALZHEIMER HOME Jasmín upekli jablečný koláč tak trochu
jinak. 🧑‍🍳 Společná práce se vyplatila a odpoledne jsme si ke kávě dali něco sladkého na
zub. 🍎 Dobře odvedená práce našich klientek byla příjemnou sladkou tečkou. 🥮
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Setkávání se zvířátky – návštěva v
Jasmínu
Tento týden nás v našem domově ALZHEIMER HOME Jasmín navštívila opět zvířátka, která
jsou u našich klientů velmi oblíbená. 🥰 S paní Evou nás opět navštívila fenka Kleopatra,
poník Frodo, koza Kačenka, kocouři Čuk a Gek, a slepičky Sněhurka a Beruška s kohoutem
Honzou. 🐐 Byla to opět krásná návštěva, kterou jsme si všichni moc užili. Děkujeme paní
Evě za to, že nás s těmito skvělými zvířaty pravidelně navštěvuje. 😊💙
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Návštěva MŠ v Jasmínu
V našem domově ALZHEIMER HOME Jasmín se dnes odehrála krásná událost. 🤗 Děti z
mateřské školy přišly, aby s námi strávily dopoledne plné radosti a smíchu. 😊 Společně
jsme se s dětmi pozdravili, děti nám zazpívaly a my se k nim přidali svým zpěvem. 🎶
Zkrátka skvělá atmosféra. Vidět spoustu rozzářených tváří a slyšet jejich smích byl pro
všechny z nás balzám na duši. 😊💙
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Pečení bramborového závinu
Dnes jsme si s klienty domova ALZHEIMER HOME Jasmín na naší kuchyňce opět upekli něco
na zub. 👨‍🍳 Tentokrát jsme zase trochu experimentovali a zkusili jsme udělat bramborový
závin. 🥔 Práce nám šla pěkně od ruky a za chvíli už jsme měli hotové chutné záviny. Od
našich klientů přišla samá chvála, což všechny naše ,,kuchařky“ velice potěšilo. 😊💙
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Vystoupení pana Adamce
Začátkem tohoto týdne přijel do našeho domova ALZHEIMER HOME Jasmín pan Jaromír
Adamec, aby potěšil naše klienty svým skvělým hudebním vystoupením. 🎶 Pan Adamec
svým vystoupením vzdal poctu úžasnému Waldemaru Matuškovi. 😊 Pan Adamec má
hlas opravdu věrný již zmíněnému hudebnímu velikánovi panu Matuškovi a jeho energie
byla naprosto úchvatná. 🤗 Velice děkujeme panu Adamcovi za vystoupení a už teď se
nemůžeme dočkat jeho další návštěvy! 💙
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Únorová narozeninová oslava v
Jasmínu
Hurá, v našem domově ALZHEIMER HOME Jasmín se opět slavilo ve velkém. 🤗 Hromadné
narozeniny byly zase plné smíchu, tance a dobrého jídla. 💃 Bylo to zase skvělé
odpoledne plné radosti a zábavy, o kterou se nám postaral i náš harmonikář Radek Anděl.
😊 Všem našim oslavencům přejeme hodně štěstí a zdraví! 🍀💙
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Návštěva Therapy4U
V ALZHEIMER HOME Jasmín bylo opět veselo. Naše klienty totiž navštívila zvířátka z
Therapy4U. 🤩 Kočky se nechaly hladit a spojeně předly, zatímco papoušek štěbetal a
napodoboval zvuky. 🐦🐱 Návštěva zvířátek klientům udělala velkou radost a na chvíli jim
pomohla zapomenout na starosti.💙
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Mezinárodní den žen v Jasmínu
Mezinárodní den žen je skvělou příležitostí, jak potěšit klientky z domova ALZHEIMER HOME
Jasmín. 🌹 Rozdávání květin je krásné gesto, které jim může zpříjemnit den a vykouzlit
úsměv na tváři. 💙
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Březnová narozeninová oslava v
Jasmínu
Včera v domově ALZHEIMER HOME Jasmín proběhla další narozeninová oslava. 🎉 Oslavili
jsme narozeniny několika oslavenců a také nějaké ty kulatiny! 🤗 O hudební doprovod a
rozproudění zábavy se nám postaral opět náš harmonikář pan Anděl. V našem domově
bylo vážně veselo. Společně jsme si zatančili a zazpívali. 💙 Všem našim oslavencům
znovu přejeme vše nejlepší k narozeninám. 🥳🍀
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Návštěva muzea Karla Zemana
S klienty domova ALZHEIMER HOME Jasmín jsme se vydali na vzrušující výpravu po stopách
filmového kouzelníka Karla Zemana! 🎥 Kdo z našich klientů by si nevzpomněl na
legendární snímky jako Baron Prášil, Vynález zkázy či Cesta do pravěku? 🎞️ Tyto filmy je
provázely mládím a dodnes v nich rezonuje úžas nad inovativními filmovými triky, které
Karel Zeman a jeho tým vytvářeli. 🎬 Návštěva muzea Karla Zemana pro nás byla nejen
nostalgickou cestou časem, ale i fascinujícím nehlédnutím do zákulisí filmové tvorby, kde
se rodila opravdová magie. 🪄💙
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Každý měsíc slavíme narozeniny
všech klientů

Kdo slavil narozeniny v lednu?

Jiřina 78 let, Miroslav 82 let, Vladimír 80 let, Miroslava 88 let,
Miroslav 76 let, Jarmila 93 let, Vlastimila 79 let, Jaroslava 88 let,

Miloš 74 let, Petr 75 let, Jitka 76 let

Kdo slavil narozeniny v únor?

Jaroslav 86 let, Ivana 69 let, Ivan 82 let, Ida 95 let, Marta 81 let, Álois
91 let, Petr 79 let, Kamil 89 let, Jaroslava 80 let, Jana 81 let, Ludmila

86 let, Milena 97 let, Lidmila 87 let, Ludmila 76 let, Alena 85 let,

Kdo slavil narozeniny v březnu?

Anna 82 let, Jewgenij 90 let, Ludmila 92 let, Jaroslava 93 let, Eva 80
let, Ivan 85 let, Emílie 95 let, Jitka 85 let, Irena 92 let, Světla 87 let,

Gabriela 86 let, František 85 let, Marta 88 let
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Poslání služby

Domov se zvláštním režimem poskytuje komplexní a individuálně zaměřené, celoroční
pobytové služby osobám s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence, které již
nemohou zůstat ve svém vlastním domácím prostředí.

Služba pro své klienty zajišťuje podporu, pomoc, péči ve všech oblastech života klienta,
které klient není schopen zvládnout samostatně. Nabízí klientům možnost společenských
kontaktů, poskytuje podporu při rozhodování, naplňování přání a vůle klienta s ohledem
na jeho možnosti a schopnosti.

Cíle

Rozvíjet nebo alespoň zachovat stávající soběstačnost klienta a snaha udržet co
nejdéle jeho schopnosti a dovednosti, které vedou k zachování kvalit jeho života.

Zajistit klientovi bezpečné prostředí.

Zabezpečit kvalitní a dostupnou zdravotní péči odpovídající zdravotnímu stavu klienta.

Vytvořit kvalitní podmínky pro bydlení klienta včetně podpory dobré atmosféry a
pohody.

Rozvíjet sociální kontakty, podporovat přirozené vztahy s rodinou, přáteli.

Přiblížit způsob života klienta co nejvíce k životnímu standardu věkově srovnatelné
populace, žijící mimo Domov.

Zásady

Dodržování a respektování práv klienta, jeho svobodné volby, zachování lidské
důstojnosti, dodržování lidských práv a svobod.

Individualizace služby, princip profesionality.

Cílová skupina

Osoby s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence od 40 let věku, které mají
snížené schopnosti svou nepříznivou sociální situaci zvládat a řešit a potřebují
pravidelnou pomoc druhé osoby.
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Mgr. Petr Adam
Ředitel Centra následné péče

PhDr. Monika Muroňová, MBA
Vrchní sestra

Bc. Kateřina Vinická, DiS.
Sociální pracovnice

Mgr. Olena Rishko
Vedoucí sociální péče

ALZHEIMER HOME Jasmín

Řešovská 852/10
181 00 Praha 8
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